



# M E S T O R O Ž Ň A V A

Pre zasadnutie  
Mestského zastupiteľstva  
v Rožňave dňa 20.10.2023

K bodu rokovania číslo:

## Názov správy:

### **Predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku a spolufinancovanie žiadosti „Obnova Spojenej školy J. A. Komenského 5, Rožňava“**

<b>Predkladá:</b> Michal Drengubiak zástupca primátora mesta	<b>Návrh na uznesenie:</b> Mestské zastupiteľstvo v Rožňave
<b>Prerokované:</b> V Komisii finančnej, podnikateľskej a správy mestského majetku	<b>1. s ú h l a s í</b>
<b>Vypracovali:</b> Bc. Jana Ujházyová	- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolu-financovanie realizovaného projektu <i>Obnova Spojenej školy J.A. Komenského 5, Rožňava realizovaného v rámci výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR</i> , ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta/kraja a platným programom rozvoja mesta Rožňava 2023 - 2027, v maximálnej výške <u>428 720,00 EUR</u> čo predstavuje 8% z celkových oprávnených výdavkov (ďalej len „COV“);
<b>Materiál obsahuje:</b> Dôvodovú správu	- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Rožňava - financovanie neoprávnených výdavkov bude predmetom ďalšieho zasadnutia MZ.

## DÔVODOVÁ SPRÁVA

### k materiálu „Predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku a spolufinancovanie tejto žiadosti – *Obnova Spojenej školy J.A. Komenského 5, Rožňava*“

<b>Legislatívne východiská:</b>	<u>Zákon č. 121/2022 Z.z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov</u> <u>Zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov</u> Program rozvoja mesta Rožňava 2023 - 2027
<b>Prijaté uznesenia MZ a ich realizácia:</b>	-----
<b>Hospodársky a finančný dopad na rozpočet mesta:</b>	Spolufinancovanie mesta maximálne vo výške cca 428 720,00 €, čo predstavuje 8% z COV. Konkrétna výška bude upresnená po podaní ŽoNFP.
<b>Nároky na pracovné miesta:</b>	Bez nároku na pracovné miesta
<b>Súlad návrhu na uznesenie s právnymi predpismi SR:</b>	Návrh na uznesenie je/nie je v súlade so zákonom č. 121/2022 Z. z., 523/2004 Z. z.

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako Riadiaci orgán pre Program Slovensko zverejnilo Výzvu na predkladanie ŽoNFP, špecifický cieľ RSO 4.2/Opatrenie: *Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu*, kód výzvy: *PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR*.

Oprávnenými žiadateľmi sú aj obce/mestá. V rámci výzvy nie je určená maximálna/minimálna suma pre jeden projekt/pre jednu školu. Výška spolufinancovania predstavuje 8% z COV. Výzva je určená pre žiadateľov, ktorí realizáciou projektu riešia *rekonštrukciu a modernizáciu objektov základných škôl*.

Mesto Rožňava sa do výzvy má v pláne zapojiť s projektom: „Obnova Spojenej školy J.A. Komenského 5, Rožňava“.

Budova spojene školy J.A. Komenského 5, Rožňava je v pôvodnom, technicky nevyhovujúcom stave a vyžaduje si kompletnú rekonštrukciu. V neposlednom rade je nevyhnutná modernizácia materiálno-technického vybavenia v triedach a učebniach, vrátane obstarania modernej infraštruktúry IKT s cieľom podporiť využívanie digitálnych technológií v procese výučby a tým zabezpečiť vzdelanie a komplexný rozvoj zodpovedajúci potrebám 21. storočia.

Projekt bude realizovaný prostredníctvom nasledovných aktivít:

1. *Aktivita – Podpora desegregácie výchovy a vzdelávania*
  - Obstaranie a modernizácia materiálno-technického vybavenia, vrátane vybavenie kompenzačných pomôcok v nesegregovanom prostredí.
2. *Aktivita - Debarierizácia škôl a školských zariadení*  
Celková debarierizácia budovy
3. *Materiálne vybavenie a technické zabezpečenie škôl a školských zariadení*

- Kompletná obnova kuchyne a jedálne
  - Rekonštrukcia budovy, vrátane obnovy podláh a obkladov v triedach, na chodbách a sociálnych zariadeniach, kompletne maľovanie a stierkovanie vnútorných priestorov, čiastočná obnova elektroinštalácií, vybudovanie štruktúrovanej kabeláže a wifi siete, obnova sociálnych zariadení, výmena vodovodných a kanalizačných vedení, obnova šatní, spíčov a WC v telocvičniciach, obnova vykurovacích telies a vykurovacej sústavy, výmena výplní interiérových dverných otvorov, výmena interiérových okenných otvorov, vytvorenie oddychových zón na chodbách, kompletná obnova vnútorných dvorov, vybudovanie nových hracích kútikov, rekonštrukcia vstupných brán.
4. *Budovanie/modernizácia učební vrátane vonkajších*
- Modernizácia učební interiérových (učebne chémie, fyziky a biológie, 2x PC učebne, senzorická učebňa)
5. *Výstavba a rekonštrukcia školských športovísk*
- Vybudovanie nového multifunkčného ihriska pre potreby výučby telesnej výchovy, vybudovanie novej tartanovej dráhy.

Projektom sa zabezpečí kvalitnejšia výchova a vzdelávania ako aj prístup k nesegregovanému a inkluzívnemu vzdelávaniu, ktoré reaguje na aktuálne i očakávané potreby spoločnosti. Škola sa tak stane centrom vzdelávania, športu a kultúry za účelom jej priblíženia sa širokej verejnosti. Prostredníctvom realizácie debarierizácie sa vytvoria podmienky pre bezbariérový prístup a pohyb v rámci priestorov školy aj pre žiakov s obmedzenými schopnosťami pohybu a zabezpečia rovnaký prístup k vzdelávaniu pre všetky skupiny obyvateľstva v regióne.

<b>Komisia:</b>	<b>Termín zasadnutia:</b>	<b>Uznesenie:</b>
Sociálna, zdravotná a bytová:		
Ochrany verejného poriadku:		
Kultúry, cestovného ruchu a regionálnej politiky:		
Vzdelávania a mládeže:		
Výstavby, územného plánovania, životného prostredia a mestských komunikácií:		
Finančná, podnikateľská a správy mestského majetku:		